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Все ли организации обязаны представлять в налоговый орган годовую бухгалтерскую 
отчетность за 2020 год в электронном виде?

Вопрос

С 01.01.2021 все субъекты обязаны представлять бухотчетность в ФНС в электронном виде начиная с 
отчетности за 2020 г.

У нас есть нулевая компания, можно ли таким организациям сдать бухотчетность на бумаге по почте или каким-
либо другим способом? Какие штрафные санкции предусмотрены, если не сдать в электронном виде?

Ответ

Начиная с 1 января 2020 г. организации обязаны представлять один экземпляр составленной годовой 
бухгалтерской (финансовой) отчетности в налоговый орган по месту нахождения организации в виде 
электронного документа.

Бухгалтерскую отчетность за 2020 год в бумажном виде ФНС не примет.

За нарушение правил представления бухгалтерской отчетности предусмотрена административная и налоговая 
ответственность. К таким нарушениям относится непредставление, несвоевременное представление годовой 
бухгалтерской (финансовой) отчетности в налоговый орган или орган статистики.

Штраф за нарушение срока представления отчетности в налоговый орган составит:

200 руб. за каждую непредставленную форму - с организации (п. 1 ст. 126 НК PФ);
от 300 до 500 руб. - с должностных лиц организации (ч. 1 ст. 15.6 КоАП PФ).

Извлечение из"КонсультантПлюс: Новости для бухгалтера": Минфин и ФНС предостерегли организации от 
сдачи бухотчетности на бумаге

Ведомства напомнили, что бухотчетность нужно сдавать в электронном виде в инспекцию для формирования 
госинформресурса. Причем если отчетность за 2019 год субъекты малого предпринимательства еще могли 
подать на бумаге, то теперь правило обязательно для всех. Как отметили Минфин и ФНС, если направить 
бумажную отчетность, инспекция ее не примет.

Не представлять обязательный экземпляр отчетности могут:

организации бюджетной сферы;
ЦБ PФ;
религиозные организации;
организации, которые представляют бухгалтерскую (финансовую) отчетность в ЦБ PФ;
организации, у которых в годовой бухотчетности есть сведения, отнесенные к гостайне;
организации, включенные в перечень резидентов по Закону о валютном регулировании.

Документ: Письмо Минфина Pоссии N 07-04-07/110599, ФНС Pоссии N ВД-4-1/20793@ от 17.12.2020
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Готовое решение: Как сдать бухгалтерскую отчетность в налоговый орган и орган статистики (КонсультантПлюс, 
2021)

За нарушение правил представления бухгалтерской отчетности предусмотрена административная и налоговая 
ответственность. К таким нарушениям относится непредставление, несвоевременное представление годовой 
бухгалтерской (финансовой) отчетности в налоговый орган или орган статистики.

Штраф за нарушение срока представления отчетности в налоговый орган составит:

200 руб. за каждую непредставленную форму - с организации (п. 1 ст. 126 НК PФ);
от 300 до 500 руб. - с должностных лиц организации (ч. 1 ст. 15.6 КоАП PФ).

Нарушение срока представления отчетности в органы статистики влечет предупреждение или штраф (ст. 19.7
КоАП PФ):

от 3 000 до 5 000 руб. - с организации;
от 300 до 500 руб. - с должностных лиц организации.
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